

6月我市主副食品市场价格总体趋稳

本报讯 昨天,记者从物价局了解到,进入6月,我市主副食品市场供应量正常,价格总体波动不大。从具体监测数据分类看,猪肉、水产品价格延续涨势,食用油、鸡蛋、蔬菜价格环比下行,成品粮价格环比涨跌互现。

豆类价格小幅上涨,后期价格可能继续上行。从目前市场情况看,在供应量没有明显好转的情况下,预计未来一段时间我市豆类价格可能继续上行。食用油价格全线下跌,后期价格可能持续低迷。所监测5种食用油价格环比全部下跌。猪肉价格环比小幅上涨,后期价格上涨缺乏动力。鸡蛋价格小幅下跌。水产品价格继续走高,后期价格继续看涨。蔬菜价格整体水平高于上月,预计后期价格受天气因素影响小幅走高。(谭艺婷 徐震洋)

中小生暑期免费游茅山

本报讯 今年暑期,为了回报广大市民对茅山景区的支持,茅山景区将延续以往的惠民政策,从7月1日至9月10日,句容市民凭本人句容市本地居民身份证,享受免费景区游览。同时,景区还举办暑期亲子游活动,从7月1日至8月31日,中、小学学生(地区不限)凭学生证或者中、高考准考证,即可享受免费景区游览。8月1日,茅山景区对全国游客实行免费开放。以上活动景区交通费自理。(滕庆海 孔德琴)

未清洗空调惹祸 孩子起疹子妈妈犯鼻炎

本报讯 即将上小学的豆豆(化名),放假在家出了大半身的疹子,豆豆的妈妈过敏性鼻炎又犯了。医生对他们的诊断是,很可能是因为使用的空调未清洗,出现了过敏反应。

今年7岁的豆豆是个小胖墩,这几天,身上的红疹越发多了。妈妈带他到市疾病预防控制中心皮防所就诊,医生问最近有没有被蚊虫叮咬?孩子给予了否定的回答。豆豆的妈妈也反映,自己是过敏体质,不知什么原因,过敏性鼻炎又犯了。医生又问这对母子:“最近有没有使用空调?”小胖墩豆豆说怕热,就喜欢待在空调房间。医生表示,很可能是未清洗的空调惹的祸。

市疾病预防控制中心主任医师张俊告诉记者,最近,他们接诊的患者约1/5出现了过敏症状,过敏原可能是花草、蚊虫,也可能是未清洗的空调吹出的风中含有的螨虫等。这些疾病是虫咬性皮炎,又叫做丘疹性荨麻疹。

市第一人民医院儿科主任医师谢永刚还对记者说,他们接诊的小儿呼吸道患者中,也有不少因吹空调引发问题,有的孩子免疫力下降,导致消化系统的疾病,症状表现为呕吐、腹泻。

市卫生监督所监督一科科长乔颖说,不少家庭使用了一拖几的小型中央空调,如果不定期清洗空调,空调内部积压的灰尘、细菌会随着空调风吹向室内,有害人体健康。(记者 孙寅)

阳光网络伴成长,暑期活动丰富多彩 青少年公益夏令营火热开营

本报讯 昨天上午,“阳光网络伴我成长”暨镇江市青少年(暑期)公益夏令营在宝塔路街道黄山社区中心火热开营。活动现场绿派健康上网卡发放、老游戏、社区英语角等活动全面启动。镇江论坛“影像镇江”的10余名拍客,将把活动现场的精彩瞬间,图文并茂地在金山网镇江论坛发帖分享。

这次活动由镇江报业传媒集团金山网、宝塔路街道、市互联网协会、黄丝带公益服务社、镇江报业集团全媒体中心主办。谈起发起该活动初衷,黄丝带公益服务社负责人“阿呷”表示,希望通过“社会组织+社区中心”公益创新的模式,推出生动活泼、丰富多彩的青少年服务的系列暑期活动;通过发放网络护航卡、建设社区示范基地等举措为青少年净化网络环境;通过“青少年暑期训练营”突破青少年固化视野,传授实用技能,提

升综合素质,让青少年及其家长“动起来”。

活动现场,金山网美编黄跃巍原创的木头人、丢手绢、斗鸡、打弹珠等16种老游戏的漫画展示台前,不仅吸引小朋友的眼球,而且勾起家长们的“玩心”。一位家长一边教孩子如何玩滚铁环,一边告诉记者,“这些我小时候都玩过,没想到到现在还有机会玩,而且是跟孩子一起。”当两名志愿者抛起大绳时,

现场的小朋友依次上场跳绳,连跳十几个。

此外,户外生存技能培训、青少年暑期安全及急救培训、走进报社等活动也陆续开展。目前,以上活动还剩部分名额,需要报名参加的市民可登录金山网镇江论坛,在网帖“阳光网络伴我成长”暨镇江市青少年(暑期)公益夏令营开营了》跟贴报名。(张晨霞 杨佩佩)

为困境中的孩子“书”送希望 我市2014年微慈善公益行动启动

本报讯 昨天上午,2014微慈善汇聚大爱心——“书”送希望活动在大市口新华书店启动。慈善群体倡议:如果您到大市口新华书店购物时,可以顺便多买一本书、一支笔,捐赠给贫困留守儿童,圆他们学习的梦想。

2012年,第一届微慈善汇聚大爱心活动正式启动,采用以物换物的方式,用京口特教中心孩子亲手制作的小挂件,经过一轮又一轮爱心交换,最终为孩子们换来了一套价值3万多元的多媒体教学用的音响设备。今年的慈善活动的主题是输送希望,倡导市民朋友在购买文具图书的同时,顺便多买一点,捐赠给需要的人们。

然而这些孩子没有丧失生活的勇气和学习动力,他们中品学兼优的达到一半以上,为了他们的健康成长,我们迫切希望社会各界伸出援助之手,献出一份爱心。

在上午的活动现场,爱心人士带着要捐赠的书包、铅笔、图书等学习用品早早来到了启动仪式的现场。据介绍,今年确定的首批捐赠对象是句容白兔中心小学的孩子们,学校副校长刘俊告诉记者,目前学校有500多名学生,其中有36名贫困生,“他们的家庭致贫原因各异,有的是突遇天灾人祸,有的是家庭成员因病致贫。”

爱心不分大小,慈善没有先后。市慈善总会倡议,广大市民能加入到公益活动中,为困境中的孩子多买些书籍文具,或者将家中闲置的书籍送到新华书店,所有捐赠情况都会在金山网“爱心妈妈”板块等相关媒介发布。(朱秋所 李溪)



军营体验

昨天,宝塔路街道黎明社区组织辖区内小朋友参观驻镇某部军营。在军营里小朋友们观看了队列、军体操、匕首操等表演和官兵宿舍,学习如何叠方块被。



文雯 崔正雷 摄影报道

爱心义卖

昨天,外国语学校的学生在八百件门前举行“播种爱心 收获希望”爱心义卖活动。学生们将自己闲置的书籍、文具、玩具拿出来义卖,所得善款将全部捐给市福利服务中心的孤残儿童。

王呈 摄影报道

看新闻、找打折、发爆料... 镇报新闻随时随地找乐 扫一扫,精彩不间断... (Includes QR codes for Android and iPhone downloads)

黄高线辛三段全封闭施工 K203路、K205路临时调整线路站点

本报讯 由于黄高线辛三段全封闭施工,市公交总公司决定于7月11日零时起,对两条城乡公交线路K203路、K205路线路走向及停靠站点做相应调整,方便乘客出行。

黄高线辛三段(经十二路至辛桥路段)位于辛丰镇,改造期间实施全封闭施工。施工期间,K203路线路走向调整为:迎江桥—电力路—运河路—解放路高架—官塘桥路—312国道—湖山路—三山老街—辛三路(307县道)辛庄路—辛丰西站;临时撤销华联路口、徐东村、下方村、开仪村、金灿灿业、蔡家村、亨威路7对站点;临时撤销辛丰西站,临时将始发站调整至城铁丹徒站。

K205路线路走向调整为:农副产品批发市场—338省道—205县道—307县道—运河大桥—306乡道—辛丰西站;临时撤销以下站点:幸福村、黄墟、冷通中学、黄墟供电所、西黄村、西下沿、孙家村、渔干蜂场、渔干村、中天路、亨威路、蔡家村、金灿灿业、开仪村、下方村、徐东村、华联路口、前北村、后北村、三山职教中心、江家村北站、城南人家、三山镇、领先电子(单)、杨巷村、丹徒农场、镇南村;临时增设辛丰镇政府、塔岗村、于南村、谏辛公路南站、鸿泰钢铁、鼎胜铝业、郭家村、车辆管理所、卯岗子村、小马迹村、大事迹村、秀山村、马湾村、曾韩村14对站点。临时撤销黄墟公交站,临时将始发站调整至辛丰西站。

(吴泽平 盛浩宇 林兰)

新闻国旅 镇江新闻国际旅行社有限公司 暑期旅游特推海滨线... (List of travel packages including Sun Island, Qingdao, and Ningbo)

特别推荐: 普陀山自由往返七日有效 280元/人起... 苏州乐园糖果世界一日游 138元/人... (List of various travel packages)

特色夕阳红 2014幸福之旅“千名幸福老人”闯关东畅游大东北... 自驾游摄影镇江团 7月19日 成都出发... (Promotional text for senior travel and photography tours)